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I.II. RESULTADOS DE LA ENCUESTA 

 



ENCUESTA: ACUICULTURA Y SOSTENIBILIDAD

1. ¿Qué edad tiene?

2. Sexo

3. Composición familiar

4. Nivel educativo

Forms(https://www.office.com/launch/forms?auth=2) MR

109
Respuestas

05:29
Tiempo medio para finalizar

Activo
Estado

Respuestas más recientes

"26"

"24"

"27"

109
Respuestas

Mujer 51

Hombre 58

Soltero 55

2 miembros 17

3 miembros 10

4 o más miembros 27

Educación primaria 12

Educación secundaria obligat… 6

Educación secundaria no obli… 26

Título universitario 65
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5. Ingreso mensual familiar

6. ¿Cuántas veces por semana come pescado?

7. ¿Usted consume productos de acuicultura?

8. Si la respuesta es sí o no lo sé, ¿Qué especies consumes?

< 900 € 20

Entre 900 - 1200 € 13

Entre 1200 - 1600 € 27

Entre 1600 - 2100 € 15

Entre 2100 - 3200 € 18

Entre 3200 - 4200 € 9

Entre 4200 - 5400 € 1

Entre 5400 - 8100 € 3

Más de 8100 € 3

Todos los días, 1

3-4 veces por semana, 13

1-2 veces por semana. 63

Un par de veces al mes. 27

Nunca 5

Si. 50

No. 23

No lo sé. 36

Respuestas más recientes

"Salmón , Merluza, boquerón, sardina"
61

Respuestas
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9. ¿Lee la etiqueta a la hora de comprar?

10. ¿Cree que la acuicultura tiene efectos negativos para el medioambiente?

11. Si la respuesta es sí, ¿Cuáles conoces?

12. ¿Cree que la pesca tiene mas efectos negativos que la acuicultura?

13. ¿Le parece que la acuicultura es una actividad sostenible?

Si 53

No 56

Si 17

No 35

No lo sé. 57

Respuestas más recientes

15
Respuestas

Si 37

No 31

No lo sé. 41

No 16

No lo sé. 34

Si 59
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14. ¿Conoce usted las siguientes ecoetiquetas?

15. ¿Consume algún tipo de producto con las etiquetas anteriores?

16. Si la respuesta es si, ¿Qué producto?

17. La marca del producto

18. El lugar de compra

19. La presencia de ecoetiquetas.

ASC 18

Global Gap 34

Friend of the sea 25

Euro-etiqueta 59

Si 28

No 81

Respuestas más recientes

"frutas, verduras,"
27

Respuestas

2.99
Promedio

109
Respuestas

3.79
Promedio

109
Respuestas

2.95
Promedio

109
Respuestas
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20. Etiquetado nutricional

21. Precio

22. Pescado del dia

23. Pescado con certificado sostenible.

24. Pescado local

25. Por ningún motivo

3.37
Promedio

109
Respuestas

3.87
Promedio

109
Respuestas

3.61
Promedio

109
Respuestas

3.39
Promedio

109
Respuestas

3.66
Promedio

109
Respuestas

1.96
Promedio

109
Respuestas
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26. Ante el mismo producto, certificado y no certificado, ¿Cuál elegiría?

27. Por un pescado certificado sostenible, ¿Estaría dispuesto a pagar más?

28. ¿Cree que una compra responsable influye en el estado de conservación de los mares?

El certificado siempre 49

El certificado siempre que el p… 41

El más barato. 11

Le es indiferente. 8

Lo mismo 25

Un 10 % más. 50

Un 20 % más. 26

Un 30 % más. 4

Cantidades superiores. 4

Si 100

No 7

Me es indiferente. 2
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